

高考名师辅导报告会今日举行

语、数、外:今日上午8:00-12:00 文综、理综:今日下午14:00-18:20



上海立信会计学院 特约
AIA国际会计师课程 刊登

免费咨询及报名热线

400-821-1229

星报讯(星级记者 桑红青)合肥市二模分析会暨本报2012年高考名师辅导报告会今日举行,报告会将于今日上午八点准时开始,上午进行语文、数学、英语三

个学科讲座,下午分别进行文科综合和理科综合讲座。需要提醒考生的是,语文、数学、英语、物理、化学、生物等六个学科讲座地点设在安大附中多媒体教室,历史、政治、地理等三个学科讲座地点设在合肥九中阶梯教室。

为了给全省高三考生提供一次考前复习大餐,也是为合肥市考生“诊断”二模出现的问题,此次报告会分学科进行专题讲座,为参加报告会的考生“对症下药”,及时查漏补缺。考虑到毕业

班学生后期复习时间紧张,今年辅导报告会决定集中安排在一天时间进行。今天,本报高考专家库九名实力派名师将现场对考生进行面对面辅导、点拨。据悉,九位名师均来自合肥六中、八中、168中学等名校,今天将用先进的理念、权威的导向、准确的信息、科学的方法引导帮助广大考生调整备考方法,迎战高考,确保每一位参会考生从中受益。

为了体现本报的服务理念,此次报告会为公益活动,全省高

三学生均可到现场听名师讲座,不收取参考生任何费用。针对不少考生仍在关心报告会具体地点的问题,本报再次提醒:安大附中位于合肥市黄山路与肥西路交口安徽大学龙河校区内,考生可乘坐125、119、149、121、129、10、108、162等路公交车到稻香村站牌下车即可;合肥九中位于合肥市长江东路,考生可乘坐1、3等路公交车到小东门站下,或者乘坐117、121、129等路公交车到商之都站下。

高考名师辅导报告会时间安排

4月15日 上午	8:00~9:20	语文
	9:20~10:40	数学
	10:40~12:00	英语
地点:安大附中多媒体教室		
4月15日 下午	14:00~15:20	化学
	15:20~16:40	生物
	17:00~18:20	物理
地点:安大附中多媒体教室		
4月15日 下午	14:00~15:20	历史
	15:20~16:40	地理
	17:00~18:20	政治
地点:合肥九中阶梯教室		



4月13日,在安徽省滁州市西涧街道办事处张村村民组,该市供电公司青年志愿者为张德英大娘庆祝百岁寿辰。当日是老人的百岁寿辰,青年志愿者携带寿糕、水果和鲜花为老人过了一个特殊的生日,祝贺老人健康长寿。
宋卫星 记者 胡昊 文/图

大型风电场5月底建成

星报讯(宋卫星 记者 胡昊)4月12日至13日,全省首座沿湖风电场的大型风力发电机,在天长市高邮湖畔成功吊装。

高邮湖风电场由中国风电集团投资兴建,一期工程计划建设24个风电发电机位,共计48兆瓦风力发电机组。该风场风电塔筒高82米,单机容量2兆瓦,叶片长度达51.3米,为国内之最。工程预计今年5月底全部建成,届时每年可向安徽电网提供约一亿千瓦时的绿色电能,每年可节约标准煤42万吨。

黄山交警旁听“民告官”

星报讯(张怡 王浩丹 记者 陈明)昨日,黄山市屯溪区人民法院公开审理一起,因当事人不服黄山市公安局交警支队作出的行政处罚决定及扣留驾驶证的行政强制措施而提起的行政诉讼案件,黄山市局交通警察支队指派代表及代理人应诉,同时50余名交警队员应邀参加了旁听。庭审结束后,参加旁听的交警队员在讨论中纷纷表示,庭审旁听使大家在接受直观法律教育的同时,更切身体会到调查取证及遵照法律程序依法办案的重要性,进一步增强了法律意识、证据意识、程序意识及诉讼意识。

皮毒、血毒、细胞毒,三毒同清; 止痒、脱屑、换新肤,三效合一!

健康直击

刨“根”问底皮肤病

皮肤病是公认的世界医学难题,一般认为,皮肤病是皮毒和血毒侵犯真皮层和表皮层导致的皮肤损伤。针对这种认识,治疗上多采用抗过敏、免疫调节或配合激素的治疗。由于对病因的认识局限,所以治疗的结果就象割韭菜,割一茬长一茬,反反复复,久治不愈。

2006年8月,瑞士桑巴实验室首席科学家贝鲁博士研究发现:与正常人相比,皮肤病患者不仅表皮、真皮层、组织液中存在皮毒,血液中也存在着血毒,更重要的是真皮层细胞中存在着大量细胞毒。2007年11月,在美国纽约举办的第八届世界皮肤病学术研讨会上,全球56个国家的200多位皮肤病专家达成一致共识:皮毒和血毒只是皮肤病的浅表病因,细胞毒才是皮肤病的致病根源!要彻底解决皮肤病,就必须同时清除皮毒、血毒、细胞毒!

形象地讲,皮毒、血毒就象韭菜叶,细胞毒才是韭菜根。一般的药物充其量只是清除了皮毒和血毒,也就是只割掉了韭菜叶;由于细胞毒,也就是韭菜根还依然存在,因此复发、加重也就在所难免。要彻底斩断皮肤病,就必须既得割掉韭菜,又得挖掉韭菜根!

【皮肤病血毒片】精选纯天然、无污染的茜草、地黄、红花、蛇蜕、赤茯苓等39味地道中药材,运用最新超低温临界分离萃取和生物提纯技术精制而成!清除皮毒、血毒,细胞毒!既割掉韭菜,又挖掉韭菜根,从而解决皮肤病的治疗及复发难题!

【皮肤病血毒片】三步治疗,快速换肤

皮肤病血毒片,皮毒、血毒、细胞毒,三毒同清!割掉韭菜,挖掉韭菜根!抑毒止痒、排毒脱屑、清毒换肤,三步拔根治顽癣,8~10年不易复发!

第一步,抑毒止痒:皮肤病血毒片选用清热凉血、燥湿解毒的茜草、赤芍、黄柏等13味君药,迅速到达真皮层、血液和皮下组织细胞,分解皮毒、血毒、细胞毒,并采用祛风止痒的荆芥穗、蛇蜕、白癣皮等8味臣药,3天快速祛除痒痒!

第二步,排毒脱屑:皮肤病血毒片以白茅根解毒利尿,大黄解毒通便,从二便彻底排出毒素;以红花、川芎、皂角刺等8味佐药,活血化淤、软坚散结,促使皮肤细胞代谢,10天坏死皮屑逐渐脱落!

第三步,清毒换肤:皮肤病血毒片以熟地黄、紫草、鸡血藤等6味使药,补血养血,恢复皮肤免疫,抑制毒素再生,营养细胞,促进真皮层细胞发育,从里向外,快速换肤!

【皮肤病血毒片】适应人群:大方治难病,重方疗顽疾——皮肤病血毒片,清血解毒,止痒换肤!全面解决各类皮肤病引起的痒痒、疼痛、鳞屑、脓包、糜烂症状!告别神经性皮炎、湿疹、荨麻疹、酒渣鼻、头癣、体癣、手足癣!适用于经络不和、湿热血燥引起的一切皮肤疾病!

咨询电话:0551-3264748 买2赠1 (另加赠外用擦剂3瓶)



【皮肤病血毒片】真切感受 真实疗效

经北京、上海、广州、深圳、西安等一线城市18家三级甲等医院、28000余名皮肤病患者多年权威临床验证:

●服用皮肤病血毒片当天,痒痒减轻,红肿消退,皮损处不再渗水、溃烂、化脓,当晚能睡安稳觉!

●服用2~4天,皮损处癣屑明显脱落,痒痒逐渐停止,溃烂面逐渐愈合,开始排毒,不再产生新的癣屑;

●服用7~10天,三毒清除,癣屑脱尽,点状出血消失,新皮开

始生成,皮肤免疫功能全面修复;

●服用15~20天,皮损全部消失,原先破损、流血、流脓处皮肤结痂,长出新皮;

●服用30天,皮肤恢复正常生理代谢功能,新生皮肤逐渐接近正常肤色,全身上下感觉就像换了一张皮!

轻度皮肤病患者一个疗程,中度患者两个疗程基本治愈!重度患者三个疗程实现临床康复!坚持按疗程服用,8~10年不易复发,达到临床痊愈标准! 国药准字Z20080347

神经性皮炎 折磨父子30年

“没想到血毒片止痒还治痒,我这30多年的老毛病就这么好了!”

刘先生是个神经性皮炎患者,长时间的抓挠使他的脖子、背上、及下腹部泛发大片棕色皮疹。更令他痛苦的是,儿子去年也患了这个病,望着儿子的满身抓痕,他心力交瘁。去年8月,父子二人同时使用“血毒片”。这血毒片似乎特别管用,一盒没用完,痒痒就不再犯了,父子俩坚持用了一疗程后,到现在快一年了,神经性皮炎也没有犯过!

皮肤瘙痒 三天快速除痒痒

梅雨季节气候湿热,皮肤过敏,皮肤痒痒,重者流脓流水,大面积溃烂,轻者抓抓不停,处处皮开肉绽。但以往药物,不管怎样都无法立即止痒,或者停药又复发。

血毒片,迅速到达真皮层、血液和皮下组织细胞,分解皮毒、血毒、细胞毒,并采用祛风止痒的荆芥穗、蛇蜕、白癣皮等8味臣药,3天痒痒就不再犯了,1个月驱尽癣毒、癣根,摆脱痒痒困扰。